

微关注

126个药品新增进国家医保药品目录

@人民日报
(《人民日报》法人微博)

12月13日,国家医保局公布,2023年国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录调整工作现已顺利结束。本次调整,共有126个药品新增进入国家医保药品目录,1个药品被调出目录。本轮调整后,国家医保药品目录内药品总数达3088种,其中西药1698种、中成药1390种;中药饮片仍为892种。



微致敬

89岁院士雪后骑三轮车去实验室

@央视新闻
(中央广播电视台总台央视新闻官方账号)

中国科学院院士葛昌纯是我国“核工业功勋”人物,为“两弹一星”事业做出了重要贡献。近日,北京降雪,有网友在北京科技大学的校园内拍到感人一幕,茫茫白雪中,89岁的葛老骑着三轮车前往实验室。这背后,是他几十年如一日的坚持。



微点赞

“辉哥”11年开1019场反诈讲座

@瞭望
(瞭望周刊社)

云南昆明的54岁社区民警倪辉被很多大学生亲切地称为“辉哥”。11年前,他得知一名大学新生被骗走6000多元学费,此后便开始奔波于学校与社区之间做反诈讲座。11年来,他为大中小学生和社会各界人士做了1019场反诈讲座,将真实案例与法律条文相结合,以诙谐幽默的语言把反诈知识传递给了30多万人次,人数最多的一场讲座就有约7000名师生参加。



初中生捡15.8万现金全数归还

@中国警方在线
(公安部治安管理局官方微博)

近日,江苏宿迁,13岁的初中生杨轩在回家路上捡到了15.8万元现金。据了解,杨轩的父亲因为疾病长期住院,急需用钱,但杨轩面对这笔从天而降的巨款,毫不犹豫地选择了报警。派出所民警前来将钱包取走,并第一时间寻到失主。为拾金不昧的少年点赞。



微世相

长春高空抛物致死案被告人一审死刑

@三联生活周刊
(《三联生活周刊》官方微博)

12月13日,长春高空抛物致死案在长春中院开庭宣判,判决被告人周某死刑。2023年6月22日晚,28岁女子在吉林长春万达广场被高空抛下的砖头砸中离世。6月22日,长春警方将嫌疑人周某抓获并采取刑事强制措施。11月27日,该案一审在长春中院开庭审理,检察机关以以危险方法危害公共安全罪对被告人周某提起公诉,建议判处其死刑。



厦门海关截获一批古生物化石

@海关发布
(海关总署办公厅官方微博)

近日,厦门邮轮港海关对一票申报为“摆件”的跨境电商出口包裹进行监管时,发现该批“摆件”实为带有精妙图案的“石块”。经专业机构鉴定,该批“石块”中有19块为早古生代三叶虫化石、3块为寒武纪水母类化石,3块为晚古生代菊石化石、3块为白垩纪菊石化石。



微暖心

交警用手为等红绿灯车辆清理前窗积雪

@人民网
(人民网法人微博)

近日,辽宁大连,交警用手帮正在等红绿灯的车辆清理前挡风玻璃积雪,防止司机行车视线受影响。拍摄者李女士称,当天雪下得特别大,等红绿灯时突然看到这一幕,感觉特别暖心。



微警情

冰面不断碎裂,消防员匍匐往返救人

@中国消防
(国家消防救援局官方微博)

近日,辽宁抚顺,一名女子被困桥下冰面,路人听见呼救声报警求助。消防救援人员到现场后,一边安抚女子情绪,一边匍匐靠近。救援过程中,冰面不断传来细小的碎裂声且有冰水渗出,最终女子被拽回岸边。消防部门提醒:冬季湖水、河水表面看上去结了冰,但冰面薄厚不一,在上面行走玩耍十分危险。

